

Tisková zpráva ze dne 18. září 2017

## Vyřež/š si svou dýni v Arboretu Nový Dvůr

**Hledáte inspiraci, jak vyrobit originální dýňové strašidlo na vaši zahrádku či za okna vašich domovů? Rádi byste vyzkoušeli slané a sladké dýňové speciality? Chcete zažít neopakovatelnou atmosféru halloweenského lampionového průvodu?**

Pak neváhejte a zavítejte do Arboreta Nový Dvůr, kde bude připravena tradiční a návštěvnický oblíbená akce s názvem **Vyřež/š si svou dýni**. Ideální volnočasová aktivita je vhodná pro celou rodinu! I v letošním roce si zájemci vyberou z velkého množství dýní různých velikostí a tvarů, které si mohou dle libosti vyřezat a ozdobit. Fantazii se meze nekladou! Inspiraci načerpáte i v samotném botanickém parku, který bude pracovníky arboreta nazdoben dýňovým aranžmá. Těšit se můžete na doprovodný program, občerstvení a spoustu zábavy.

Vyřezávání dýní má v Arboretu Nový Dvůr, které je jedním z expozičních areálů Slezského zemského muzea, dlouhou historii. „*Každý ročník je v něčem jiný a jedinečný. Od roku 2009, kdy jsme s touto akcí začínali, se snažíme měnit témata a ukazovat lidem stále nové podzimní aranžmá, kterým si mohou zkrášlit své domovy. Pokud si někdo neví rady s vyřezáváním či výzdobou dýní, kolegové z arboreta mu rádi pomohou. Také nás těší, že se k nám návštěvníci opakovaně rádi vracejí a dávají nám důležitou zpětnou vazbu, díky které můžeme akci každým rokem zlepšovat,*“ dodává Kamila Mücková, kurátorka v Arboretu Nový Dvůr a hlavní organizátorka akce.

**Dýně si můžete vyřezat ve dnech 30. září – 1. října 2017 vždy od 14 do 18 hodin.** Vstupné 35/55/120 Kč. Prodej vstupenek bude ukončen v 17.30 hodin. Ve stejném termínu proběhne také akce s názvem **Den stromů**, kterou pořádá statutární město Opava. Při této příležitosti se uskuteční komentované prohlídky Arboreta Nový Dvůr, které začínají vždy v 15 hodin u vstupu do areálu. Více na [www.szm.cz](http://www.szm.cz).

Kontakt pro novináře:

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, [cieslarova@szm.cz](mailto:cieslarova@szm.cz), 733 376 234.